[1paBuUNo crnoXxeHus
OTpULLATENBHbIX YNCEN

UT00ObI CNOXUTbL ABa ymucna,
Hado:

1. CIIOXXWTb nx moaynu;

2. nepepn pes3ynsraToM NoCTaBUTb 3HAK «-».
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CrnoxeHue yucern
C pa3HbIMU
3HaKaMu



3 naHHbIX Yncen

BblOepuTe:

* 1. oTpuLaTenbHble YNCNa;
e 2.4ncna meHbLe 0;
 3.4nucna, moaynu kotopbix dbonblue 10;

* 4. oTpuuaTenbHblie Yncna, Mmoaynu
KOTOPbIX MeHbLLE 9;

* 5. MPOTUBONOJIOXHbIE Ynucna.



CpaBHUTE MOoayNu Yncen:
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[MPABUITO CINOXERHNWNA YACETJ
C PASHbIMA SHAKAMW

 YTOObI CNOXWUTb ABA 4Yncna
Haao:

¢ 1. n3 6onbLUuero_Moaynsa MeHbLUWN;

« 2. [lepen pe3ynbTaToM NOCTaBUTb 3HAK
, MOAQYIb KOTOPOro bornbLue.




[MPABUNA CITOXXEHWA YACEN C
PASHbIM SHAKAMW

 YTOObI CNOXWUTb ABA 4Yncna
. Hapo:

* 1. BbIMECTb 13 bonbLiero moayns
MEHbLLWUW;

« 2. [lepen pe3ynbTaToM NOCTaBUTb 3HAK
yucna, Moayrb KOToporo borsbLue.




BbINONMHUTE CITOXEeHue
1) 2+6=
2) 15 +(-6) =
3) 16 +12 =

4) 5+ (-5) =




¢ 1244 =



PewnTte npumepsbl, 3aMeHNTE OTBETLI OYKBOW, 3annLinTe
nony4yeHHoe CrnoBo.

M P b X A Y [ [ T

4 -1 |-15 |-2 |8 0 -4 |-9 |1

1.-10 + (-5)= 6. 14 + (-6) =
2.8 +(-9) = 7.7+ (-2) =

3.-7 +15 = 8.-0,5+0,5=
4. -5+ 3= 9.-21 +17 =
5.5 +(-1) = 10. -21 + 17 =

11. 16+(-8) =




BPAXMAI'YTITA

M [P B [X Yy n |
1 |15 [-2 0 |4 |9
1.-10 + (-5)= -15 6.14 + (-6) = 8
2.8+( 9) = -1 7.7+ (-2)=-9
3.-7+15= 8 8.-0,5+0,5=0
4.-5+3=-2 9.-21+17 =-4
5.5 +(-1) = 4 10. 15 + (-14) = 1

11. 16+(-8) = 8




VicTopnyeckasa cnpaBka

bpaxmarynta — MHOQUUCKUXA MaTeMaTuK.

OH npencrtaBnsan NONoXUTernbHbIE Yncna

KakK « MMYLLECTBO», a oTpuuaTesNibHble Yncna
Kak «gonrmn» . I nanaran npasmna

CITOXEeHUS Tak:

- CyMMa OBYX «MMYLLECTB» €CTb «MMYLLECTBOY,
- CyMMa [OBYX «O0JTOB» €CTb «O0J1N»;

- CyMMa «MMYLLIECTBa» U «aonra» paBHa nUX
Pa3HOCTH.



[lomaluHee 3agaHue

» nN.33, ctpaHnua 180 npasuno, Ne1081(a-r),
Ne1083(a), Ne1085



Moaoausbl !



